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1. OPŠTE INFORMACIJE 
Podaci o nosiocu projekta 

 

Nosilac projekta: d.o.o Bravera Bijelo Polje 

Ime i prezime odgovornog lica: Vladimir Veličković 

Kontakt osoba Vladimir Veličković 

Kontakt broj 069 026 522 

Glavni podaci o projektu 

Pun naziv projekta: POSLOVNI OBJEKAT P+1 

Lokacija: UP 31, UP 592 i UP 593 u zahvatu Izmjena i dopuna 

DUP-a “Industrijske zone i područja terminala” u 

Bijelom Polju, dio KP 8/1 KO Bijelo Polje, Opština Bijelo 

Polje 
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2. OPIS LOKACIJE 

Predmetnu lokaciju za planirani poslovni objekat spratnosti P+1 predstavljaju urbanističke 

parcele UP 31 , UP 592 i UP 593 u zahvatu Izmjena i dopuna Detaljnog urbanističkog plana 

“Industrijske zone i područja terminala” u Bijelom Polju. Pomenute urbanističke parcele 

planirane za gradnju predstavljaju dio KP 8/1 KO Bijelo Polje, Opštine Bijelo Polje.  

Površina parcele UP 31 je 2708.80 m2 , UP 592 je 2564.00 m2 i UP 593 je 3021.40 m2 . Ukupna 

površina lokacije koju čine prethodno pomenute urbanističke parcele je 8294.20 m2 .  

Parcela je ravna, sa neznatnim padom od zapada prema istoku.  

Sa južne i sjeverne strane parcele nalaze se priključne saobraćajnice sa kojih je moguće ostvariti 

saobraćajni priključak. 

 

 
 

Karta 1: Položaj predmetne lokacije, Bijelo Polje 
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Slika 1.:Trenutni izgled lokacije 

 

Slika 2.: Planirani izgled predmetnog objekta  
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3. KARAKTERISTIKE PROJEKTA 

Predmetna lokacija za planirani poslovni objekat spratnosti P+1, nalazi u naselju Nedakusi u 

industrijiskoj zoni, uz magistralni put M-21 , Bijelo Polje-Prijepolje, Opština Bijelo Polje. Idejno 

rješenje urađeno je na osnovu dostavljenog projektnog zadatka, i urađeno u skladu sa 

urbanističko tehničkim uslovima broj 08-9373/13 od 20.12.2022. god. izdatih od strane 

Direktorata za planiranje prostora i informacione sisteme, Ministarstva ekologije, prostornog 

planiranja i urbanizma, kao i u skladu sa važećim tehničkim propisima i normativima.  

Prema postojećem stanju na lokacji se nalaze poslovno-administrativni objekti, zapušteni i u 

veoma lošem stanju. Projektom je previđeno uklanjanje (rušenje) postojećih objekata na lokaciji. 

Urađen je elaborate o uklanjaju objekata na UP 31, UP 592 i UP 593 koji je izradila firma D.O.O. 

“SISTEM MNE” Podgorica, a revidovao D.O.O. “Arch and soul” Bijelo Polje.  

• Na parceli UP 31 nalazi se objekat spratnosti P+1 (Zgrada 1) , povšine u osnovi 
P=383,26m2 i BGP 766,52 m2. Namjena objekta bila je upravna zgrada bivše fabrike 
“VUNKO”  

• Na parceli UP 592 nalazi se objekat spratnosti P+0 (zgrada br.7) , povšine P=274m2 . 
Namjena objekta je prijavnica i ambulatna.  

• Na parceli UP 593 nalaze se objekti spratnosti P+0 (zgrada br.4 i 5) , povšine P=50m2 i 
P=1056m2. Namjene objekta su prijavnica i restoran za radnike bivše fabrike.  

Kolski saobraćaj postojećoj lokaciji omogućen je sa sjeverne i južne strane iz sekundarnih 

pristupnih saobraćnica ali i sa magustralnog puta M-21 sa zapadne strane lokacije. Na lokaciji 

postoji veoma mali broj parking prostora što je nekada zadovoljavalo potrebe samo rukovodećeg 

kadra fabrike. Na lokaciji postoje dvije grupacije visokog rastinja (listopadno i četinarsko drveće) 

koje se nalaze u lošem stanju i prijete urušavanjem na okolne objekte i infrastrukturu. U okviru 

lokacije postoji urbana skultpura sa fontanom kao simbol nekadašnje farbrike tekstila “VUNKO” 

koja će se naći svoje novo mjesto u budućem parternom uređenju lokacije . 

Funkcionalno rješenje i sadržaji 

Koncept ovog rješenja zasniva se na stvaranju objekta proste kubične forme savremenog 

arhitektonskog izraza koji će svojim izgledom dati novi pečat i akcenat industrijskoj zoni. Zapadni 

dio objekta orjentisan prema magistralnom putu M-21 je planiran na 2 etaže (P+1) da bi vizuelno 

naglasio ulaz u planirani kompleks poslovnog objekta. Prizemlje objekta sa zapadne strane je 

ostakljeno strukturalnom fasadom pa kubus sa etažom iznad djeluje vizuelno olašan. 

Nadstrešnice koje prave igru na zapadnoj i južnoj fasadi pored funkcionalne imaju i veoma veliku 

estetsku ulogu.  
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Kolski pristup parceli je postojeći, sa južne strane parcele, dok je sa sjeverne strane omogućen 

ulaz za sevrisna vozila. Okolo objekta planirana je jednosmjerna saobraćajnica koja ima ulogu i 

požarne saobraćajnice. Ulaz u poslovne prostore u okviru objekta planiran je sa južne i zapadne 

strane, dok je sjeverna strana planirana samo za servisne ulaze za magacine. Parkiranje je 

predviđeno na parceli u sklopu partera. Neophodan broj parking mjesta definisan je UTU 

odnosno 30PM/1000m2 za objekte poslovanja. Idejnim rješenjem ostvareno je 100PM (6PM za 

LPP) što zadovoljava propisane parametre. 

Prizemlje  

Na južnoj i zapadnoj fasadi objekta nalaze se ulazi u objekat u okviru prizemlja objekta. U okviru 

prizemlja objekta planirano je 10 poslovnih prostora različitih površina koje u sklopu površine 

imaju magacinske prostore. Sa sjeverne strene planirane su sanitarne prostorije za poslovni 

objekat.  

1.Sprat  

Poslovni objekat samo u svom prvom dijelu (uličnom dijelu) , u rasponu rastera do A do B ima 

predviđenu spratnu etažu koja je povezana sa poslovnim prostorom L01.  

Krov  

Krov je dvovodni, kosi, nagiba 8%, pokriven sendvič panelima otpornim na požar i skriven je 

atikom. 

 



 

7 

 

 

 

Konstrukcija  materijalizacija 

U skladu sa regulativom za VII seizmičku zonu, a konstruktivno odgovorno, konstrukciju objekta 

čini prefabrikovana-montažna AB konstrukcija sastavlena od AB stubova, primarnih i sekundarnih 

krovnih nosača. Ploča na spratnom dijelu objekta je montažna ošupljena ploča. Spoljni zidovi 

izvode se postavljanjem sendvič panela d=10cm, na metalnoj podkonstrukciji, a unutrasnji 

pregradni zidovi se izvode suvomontažnim sistemom GIPS-Kartonskih pregrada sa vetrootpornim 

tablama rigipsa. Sva građevinska opterećenja prenose se na tlo preko temelja samaca povezanih 

temeljnim gredama. Dubina fundiranja je 1,70m u odnosu na usvojenu kotu završnog poda 

prizemlja. Temeljna traka se izvodi na dobro nabijenom šljunčanom tamponu i armira se mrežom. 

Fasadni zidovi formiraju se oblaganjem AB konstrukcije objekta sa sendvič panelima d=10cm, 

horizontalne orjentacije, postavljeni na metalnoj podkontruckiji. Boja panela je antracit i 

odgovara tonu boje RAL 9017. Nadstrešnice na objektu obložene su ALUBOND limom na metalnoj 

podkontrukciji u žutoj boji koja odgovora tonu boje RAL 1018. Na dijelu fasade planirani su 

prostori za reklame poslovnih prostora koji budu koristili objekat i ti djelovi fasade se oblažu 
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ALUBOND limom u svijetlo sivoj boji koji odgovra tonu boje RAL 7074. Otvori na fasadi, u 

prizemlju i na spratu predviđeni su od aluminijumske strukturalne fasade u atrancit boji RAL 9017. 

Staklo je izolaciono sa smanjenom refleksijom. Vrata na magacinskom dijelu objekta su 

aluminijumska u boji RAL 9017. Parter okolo objekta (plato i trotoari) planirani su da se izvode od 

štamopanog betona sa imitacijom kamena u svijetloj boji. Za podne obloge u objektu predviđene 

su podne keramičke pločice velikog formata. Unutrašnja stolarija predviđena je od ALU profila. 

Plafoni su predviđeni od vatrootpornih gips-kartosnkih ploča. 

Uređenje terena 

U sklopu parcele, sa južne strane formiran je parking prostor, koji je uredjenjem terena jasno 

izdvojen. Duzinom južne strane objekta planirana je pješačka staza nadkrivena nadstrešnicom 

koja se uliva na plato sa zpadne strane objeta, na kojem je predviđena zona sa zel enilom, 

fontanom i skulpturom. Teren parcele je ravan. Prilikom planiranja uređenja terena koristiti 

autohtone biljne vrste specifične za projektnu lokaciju. 

Instalacije 

Objekat povezati na kompletnu infrastrukturu. U kombinaciji sa predviđenim građevinskim 

materijalima izbor opreme instalacija obezbjeđuje visok nivo energetske efikasnosti objekata 

ubudućoj eksploataciji. Projektantsko rješenje urađeno je u skladu sa odlikama održive, ekološke 

arhitekture. Radi racionalnog korišćenja energije, prilikom projektovanja objekata primijenjeni su 

principi energetske efikasnosti. 

.
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4. VRSTE I KARAKTERISTIKE MOGUĆEG UTICAJA PROJEKTA NA 

ŽIVOTNU SREDINU 

Prema Pravilniku o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz zahtjev za odlučivanje o 

potrebi izrade elaborata („Sl. list CG”, br. 19/19), vrste i karakteristike mogućih uticaja projekta 

na životnu sredinu se razmatraju u odnosu na karakteristike lokacije i karakteristike projekta, 

uzimajući u obzir uticaj projekta na faktore od značaja za procjenu uticaja kojima se utvrđuju, 

opisuju i vrednuju u svakom pojedinačnom slučaju, pri tomr vodeći računa o: 

- veličini i prostoru na koji projekat ima uticaj, kao što su geografsko područje i broj stanovnika 

na koje projekat može uticati, 

- prirodi uticaja sa sapekta nivoa i koncentracija emisija zagađujućih materija u vazduhu, 

površinskim I podzemnim vodama, zemljištu, gubitak i oštećenje biljnih i životinjskih vrsta i 

njihovih staništa, gubitak zemljišta i drugo, 

- jačini i složenosti uticaja, 

- vjerovatnoći uticaja, 

- kumulativnom uticaju sa uticajima drugih postojećih projekata,  

- prekograničnoj prirodi uticaja i 

- mogućnosti smanjivanja uticaja. 

Uticaj izgradnje poslovnog objekta će biti lokalnog karaktera. 

Do narušavanja kvaliteta (lokalnog) vazduha može doći uslijed uticaja lebdećih čestica (prašina) 

prilikom rušenja postojećih objekata i kasnije i izgradnjom planiranog poslovnog objekta. 

Planirani objekat se nalazi na lokaciji koja predstavlja industrijsku zonu i obzirom da se u blizini 

planiranog objekta nalaze najviše drugi poslovni objekti, a na većoj udaljenosti i privatni stambeni 

objekti, potrebno je postaviti zaštitnu ogradu tokom izgradnje .  

Buka koja će se javiti na gradilištu u toku rušenja postojećih objekata i tokom izgradnje 

predmetnog objekta, privremenog je karaktera.  

Tokom izvođenja radova I funkcionisanja objekta, uticaja na vodeni tok Lima, koji se nalazi oko 

250m u pravcu istoka, može biti, zbog same blizine i u slučaju nefunkcionisanja vodovoda i 

kanalizacije.  

Doći će do uzurpacije zemljišta rušenjem postojećih objekata i izgradnjom novoplaniranog 

objekta . Također, uticaj na floru I faunu će djelimično postojati, jer dio lokacije čini i igralište, 
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teren, koji je prekriven zelenilom. Blizina Lima stvara mogućnost pojave nekih riječnih životinja, 

životinja čiji je habitat riječna obala is l.  

Imajući u vidu da je u pitanju industrijska zona, neće doći do značajnije promjene na izgled 

pejzaža, odnosno na topografiju terena. Planirani izgled objekta neće se drastično razlikovati 

dimenzijama i oblikom od prethodnog i uklapa se u kompletnu sliku već postojećih psolovnih 

objekata u industrijskoj zoni. 

Kumulativni uticaji sa uticajima drugih postojećih objekata će izostati, pošto na posmatranom 

području drugih sličnih projekata nema.  

Projekat ne može imati prekograničan uticaj, jer obim svih aktivnosti izgradnje I funkcionisanja 

objekta neće biti toliki, da bi mogao dostići međunarodni nivo. 

Obim izvođenja radova prilikom realizacije projekta nisu zahtjevni, međutim, sveukupni uticaji 

nisu jaki za širi okoliš, nego se odnose specifično na obuhvatno projektno područje. 

Planirani projekat će imati uticaj na zemljište obuhvatnog područja. Doći do rušenja postojećih 

objekata, iskopavanja i uzurpacije površina za izgradnju novog. 

Planirani projekat svojom poslovnom funkcijom će stvarati otpadne vode koje se odvode u 

gradsku kanalizacionu mrežu. 

  



 

11 

 

5. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTICAJA PROJEKTA NA ŽIVOTNU 

SREDINU  

U normalnim uslovima rada značajnih uticaja pri izgradnji objekta na životnu sredinu neće biti.  

Tokom izgradnje objekta, usljed rada građevinske mehanizacije neće doći do značajnijeg 

emitovanja štetnih gasova, jer neće biti angažovana teška mehanizacija. Neće doći do ispuštanja 

opasnih i otrovnih materija I neprijatnih mirisa.  

Prilikom izgradnje objekta, doći će do povećanja nivoa buke i vibracija, ali samo na gradilištu I u 

neposrednoj blizini. Emitovanja svjetlosti, toplotne energije i elektro-magnetnog zračenja neće 

biti.  

Izgradnjom objekta doći će do uzurpacije zemljišta, ali do značajnijeg gubitka neće doći, jer 

zemljište predmetne parcele se ne koristi u poljoprivredne svrhe. 

Funkcionisanje projekta neće prouzrokovati buku, osim rada motornih vozila motora koji dolaze 

i odlaze od objekta.  

Imajući u vidu djelatnost objekta, u toku njegovog funkcionisanja neće se izvršiti depozicija 

hemijskih i drugih materija koje bi mogle uticati na zagađenje zemljišta i podzemnih voda.  

Tokom realizacije projekta javiće se građevinski otpad od izgradnje objekta, koji će biti uredno 

deponovan, shodno Zakon o upravljanju otpadom ("Sl. list CG" br.64/11, 39/16).  

Tokom funkcionisanja objekta javljaće se komunalni otpad (ambalažni otpad is l.) koji preuzima 

nadležno komunalno preduzeće.  

Projekat neće dovesti do socijalnih promjena u demografskom smislu i tradicionalnom načinu 

života. Može doći jedino do veće koncentracije ljudi u određenom period (u toku dana) zbog 

samouslužnog pranja auta. Objekat će imati određeni uticaj na postojeću komunalnu 

infrastrukturu, jer će doći do povećanja potrošnje vode i električne energije, kao i do povećanja 

protoka saobraćaja i količine komunalnog otpada.  

Topografija okolnog područja I same lokacije objekta neće se značajno izmijeniti. Po visini se neće 

mnogo isticati od ostalih objekata u blizini. 
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Shodno namjeni objekta, ne postoje faktori koji bi kumulativno sa iznesenim uticajima imali veće 

negativne posljedice po životnu sredinu na ovoj lokaciji ili u njenoj blizini.  

Uticaji na lokalno stanovištvo biće privremeni (buka, prašina, vibracije I sl.), tokom izvođenja 

radova. Dalji uticaji neće biti zastupljeni kada se finaliziraju radovi I dođe do funkcionisanja 

objekta.  

Do negativnog uticaja u toku izgradnje i funkcionisanja objekta na pojedine segmente životne 

sredine može doći u slučaju pojave akcidenta. Do negativnog uticaja na kvalitet vazduha u toku 

eksploatacije objekta može doći uslijed pojave požara. Međutim, imajući u  vidu da se u i oko 

objekta neće odvijati procesi koji koriste lakozapaljive i opasne supstance to je vjerovatnoća 

pojave požara mala.  

Do negativnog uticaja na kvalitet zemljišta i voda može doći uslijed curenja ulja i goriva iz vozila 

koja koriste usluge objekta tokom funkcionisanja, radom građevinske mehanizacije tokom 

izvođenja radova I sl. Ukoliko do toga dođe, neophodno je zagađeno zemljište označiti, ukloniti, 

skladištiti ga privremeno u zatvorenu burad, u zaštićenom prostoru lokacije, shodno Zakon o 

upravljanju otpadom ("Sl. list CG" br.64/11, 39/16). Da se ne bi desile navedena akcidentna 

situacija, neophodna je redovna kontrola građevinske mehanizacije i prevoznih sredstava .
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6. MJERE ZA SPREČAVANJE, SMANJENJE ILI OTKLANJANJE ŠTETNIH 

UTICAJA  

Izgradnja poslovnog objekta je planirana za potrebe građana Bijelog Polja. Ova vrsta objekta, 

može biti minimalni uzročnik degradacije životne sredine, i to samo ukoliko se u toku izgradnje i 

funkcionisanja projekta, ne preduzmu odgovarajuće preventivne mjere zaštite. Na osnovu 

analize svih karakteristika predmetne lokacije, kao i karakteristika planiranih postupaka u okviru 

lokacije, ukazuje, da su ostvareni osnovni uslovi za smanjenje negativnih uticaja na životnu 

sredinu. Za neke uticaje na životnu sredinu, koje je moguće očekivati, potrebno je preduzeti 

odgovarajuće preventivne mjere zaštite, kako bi se nivo pouzdanosti podigao na još veći nivo.  

Sprečavanje, smanjenje i otklanjanje štetnih uticaja može se sagledati preko mjera zaštite 

predviđenih zakonima i drugim propisima, mjera zaštite predviđenih prilikom izgradnje objekta, 

mjera zaštite u toku funkcionisanja objekta i mjera zaštite u slučaju akcidenta.  

Mjere zaštite predviđene zakonima i drugim propisima  

Mjere zaštite životne sredine predviđene zakonima i drugim propisima proizilaze iz zakonski 

normi koje je neophodno ispoštovati pri izgradnji objekta. Osnovne mjere su:  

- pridržavati se svih važećih zakona i propisa koji regulišu predmetnu problematiku.  

– ispoštovati sve regulative (domaće i Evropske) koje su vezane za granične vrijednosti intenziteta 

određenih faktora kao što su prevashodno zagađenje vazduha, voda, zemljišta i nivoa buke, i dr. 

- obezbijediti određeni nadzor prilikom izvođenja radova radi kontrole sprovođenja propisanih 

mjera zaštite od strane stručnog kadra za sve faze.  

- obezbijediti instrumente, u okviru ugovorne dokumentacije koju formiraju Nosioc projekta i 

izvođač, o neophodnosti poštovanja i sprovođenja propisanih mjera zašite.  

Mjere zaštite predviđene prilikom izgradnje objekta  

Mjere zaštite životne sredine u toku izgradnje objekta obuhvataju mjere koje je neophodno 

preduzeti za dovođenje kvantitativnih negativnih uticaja na dozvoljene granice, kao i 

preduzimanje mjera kako bi se određeni uticaji sveli na minimum:  
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Osnovne mjere su:  

- Izvođač radova je dužan organizovati postavljanje gradilišta tako da njegovi privremeni ob jekti, 

postrojenja, oprema, kretanje radnika I vozila ne ometa I ne utiču na okolno područje i 

stanovnike.  

- Građevinska mehanizacija koja će biti angažovana na izvođenju projekta treba da zadovolji 

Evropske standarde za vanputnu mehanizaciju (EU Stage III B i Stage IV iz 2006. odnosno 2014. 

god.) prema Direktivi 2004/26/EC).  

- Tokom izvođenja radova održavati mehanizaciju: građevinske mašine i vozila u ispravnom 

stanju, sa ciljem maksimalnog smanjenja buke, kao i eliminisanja mogućnosti curenja nafte, 

derivata i mašinskog ulja.  

- Za vrijeme vjetra i sušnog perioda redovno kvasiti sitan materijal, radi redukovanja prašin e. 

 - Materijal od izgradnje objekta pri transportu na predviđenu lokaciju, treba da bude pokriven, 

kako se ne bi raznosio I ugrožavao okoliš.  

- Potrebno je redovno prati točkove na vozilima koja napuštaju lokaciju, kako ne bi došlo do 

zagađenja lokalnih I magistralnih cesta.  

- Pošto se u blizini objekta, na užoj I široj lokaciji, nalaze drugi objekti,  prilikom izgradnje je 

potrebno oko predmetnog objekta podignuta zaštitnu ogradu - zastor koja će spriječiti 

ugrožavanje životne sredine od prašine.  

- Izvršiti revitalizaciju zemljišta, tj. sanaciju zemljišta oko predmetnog objekta, koje je bilo 

uzurpirano izvođenjem radova na objektu, poslije završenih radova. Potrebno je ukloniti 

predmete i materijale sa površina korišćenih za potrebe gradilišta odvoženjem na odabranu 

deponiju.  

Mjere zaštite u toku redovnog rada objekta  

U toku funkcionisanja objekta neće biti većih uticaja na životnu sredinu, tako da nema potrebe 

za preduzimanjem većeg broja mjera zaštite.  

U tom smislu potrebno je:  
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- Redovna kontrola svih instalacija u objektu, kako ne bi došlo do havarije I većih oštećenja I 

ugrožavanja korisnika  

- Održavati kvalitet prečišćene otpadne vode prema Pravilniku o kvalitetu i sanitarno-

tehničkim uslovima za ispuštanje otpadnih voda, načinu i postupku ispitivanja kvaliteta 

otpadnih voda i sadržaju izvještaja o kvalitetu otpadnih voda („Sl. list CG” br. 56/19).  

- Obezbijediti dovoljan broj korpi i kontejnera za prikupljanje čvrstog komunalnog otpada i 

obezbijediti sakupljanje i odnošenje otpada u dogovoru sa nadležnom komunalnom službom 

grada.  

Mjere zaštite u slučaju akcidenta  

Mjere zaštite od požara  

Radi zaštite od požara potrebno je:  

- Svi materijali koji se koriste za izgradnju objekta moraju biti atestirani u odgovarajućim 

nadležnim institucijama po važećem Zakonu o uređenju prostora i izgradnji objekata i 

Propisima koji regulišu protivpožarnu zaštitu.  

- Pravilnim izborom opreme i elemenata električnih instalacija, treba biti u svemu prema 

Projektu, odnosno treba obezbijediti da instalacije u toku izvođenja radova, eksploatacije i 

održavanje ne bude uzrok izbijanju požara i nesreće na radu.  

- Za zaštitu od pоžara neophodno je obezbijediti dovoljan broj mоbilnih vatrоgasnih aparata, 

kојi treba pоstaviti na pristupačnim mjеstima, uz napomenu da se način korišćenja daje uz 

uputstvo prоizvоđača.  

- Nosioc projekta је dužan da vatrоgasnu оprеmu оdržava u ispravnоm stanju.  

- Pristupne saobraćajnice treba da omoguće nesmetan pristup vatrogasnim jedinicama do 

objekta. Nosioc projekta je obavezan uraditi Plan zaštitе i spašavanja, koji između ostalog 

obuhvata način оbukе i pоstupak zapоslеnih radnika u akcidеntnim situaciјama. Sa ovim 

aktima, nihovim pravima i obavezama, mоraјu biti upоznati svi zapоslеni u objektu.  

Mjere zaštite od prosipanja goriva i ulja  

U mjere zaštite spadaju:  

- Za sva korišćena sredstva rada potrebno je pribaviti odgovarajuću dokumentaciju o primjeni 

mjera i propisa tehničke ispravnosti vozila.  
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- Tokom izvođenja radova održavati mehanizaciju (građevinske mašine i vozila) u ispravnom 

stanju, sa ciljem eliminisanja mogućnosti curenja nafte, derivata i mašinskog ulja u toku rada.  

- U koliko dođe do prosipanje goriva i ulja iz mehanizacije u toku izgradnje objekta neophodno 

je zagađeno zemljište skinuti, skladištiti ga u zatvorena burad, u zaštićenom prostoru lokacije, 

shodno Zakon o upravljanju otpadom („Sl. list CG” 64/11 i 39/16) i zamijeniti novim slojem.  
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7. IZVORI PODATAKA 

Zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na ž ivotnu sredinu izgradnje 

poslovnog objekta, Bijelo Polje, urađen je u skladu sa Pravilnikom o bližem sadržaju 

dokumentacije koja se sprovodi uz zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata („Sl. list CG”, 

br. 19/19). 

Prilikom izrade zahtjeva za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu 

sredinu navedenog objekta, korišćena je sljedeća: 

Zakonska regulativa: 

- Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG” br. 64/17, 44/18, 63/18 i 11/19 i 
82/20). - Zakon o životnoj sredini („Sl. list CG” br. 52/16 i 73/19). 

- Zakon o zaštiti prirode („Sl. list CG” br. 54/16). 

- Zakon o nacionalnim parkovima („Sl. list CG” br. 28/14 i 39/16). 

- Zakon o zaštiti kulturnih dobara („Sl. list CG” br. 49/10, 40/11 i 44/17).  

- Zakon o vodama („Sl. list CG” br. 27/07, 22/11, 32/11, 47/11, 48/15, 52/16, 55/16 i 2/17).  

- Zakon o zaštiti vazduha („Sl. list CG” br. 25/10 i 43/15). 

- Zakon o zaštiti buke u životnoj sredini („Sl. list CG”, br. 28/11 i 01/14).  

- Zakon o upravljanju otpadom („Sl. list CG” br. 64/11 i 39/16). 

- Zakon o komunalnim djelatnostima („Sl. list CG” br. 55/16 i 74/16). 

- Pravilnikom o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz zahtjev za odlučivanje o 
potrebi izrade elaborata ("Sl. listu CG", br. 19/19). 

- Pravilnik o graničnim vrijednostima buke u životnoj sredini, načinu utvrđivanja indikatora buke 
I akustičnih zona i metodama ocjenjivanja štetnih efekata buke („Sl. list CG”, br. 60/11).  

- Pravilnik o načinu i uslovima praćenja kvaliteta vazduha („Sl. list  CG”, br. 21/11 i 32/16). 

- Uredba o graničnim vrijednostima emisije zagađujućih materija u vazduhu iz stacionarnih izvora 
(„Sl. list CG”, br. 10/11). 

- Pravilniku o dozvoljenim količinama opasnih i štetnih materija u zemljištu i metodama za njihovo 
ispitivanje („Sl. list RCG”, br. 18/97). 

- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa površinskih voda („Sl. list CG” 25/19).  

- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa podzemnih voda („Sl. list CG” 52/19).  
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- Pravilnik o kvalitetu i sanitarno-tehničkim uslovima za ispuštanje otpadnih voda, načinu i 
postupku ispitivanja kvaliteta otpadnih voda i sadržaju izvještaja o kvalitetu otpadnih voda („Sl. 

list CG” br. 56/19). 

- Pravilnik o klasifikaciji otpada i katalogu otpada („Sl. list CG” br. 59/13 i 83/16). 

- Uredba o načinu i uslovima skladištenja otpada („Sl. list CG” br. 33/13 i 65/15).  

PLANSKA DOKUMENTACIJA I DRUGI IZVORI PODATAKA 

- Zavod za hidrometeorologiju I seizmologiju: http://www.seismo.co.me/questions/12.htm  

- Strateški plan razvoja opštine Bijelo Polje 2017-2021.godine; Bijelo Polje 2017.g.;Opština 

Bijelo Polje 

- Lokalni akcioni plan zaštite biodiverziteta Bijelog Polja 2018 – 2022; Nacrt, Opština Bijelo 

Polje 

- www.googleearth.com 

 

http://www.seismo.co.me/questions/12.htm
http://www.googleearth.com/
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